

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

# 常州炫富哥网上炫豪车？

昨天上午，百度贴吧出现了一个“炫富帖”，发帖人贴了10张豪车法拉利的照片，称此座驾是他的，并在回复中表示，“知道什么车吗？喜欢吗？跟我走吧？”一时引起了不少网友的板砖，甚至有网友戏谑地称呼发帖人为“郭帅帅”，并表示“有钱的能不能低调些啊，钱多闲得慌那就做点好事。”

□快报记者 葛小林

晒晒我的座驾。全常州地区目前仅两辆，那就是我开的



图片来自于百度贴吧截图

## 常州惊现法拉利“炫富哥”？

昨天上午10点14分左右，百度贴吧里，一个叫“阿法审法官个人”的网友贴出了10张法拉利的照片，他的帖子标题为“晒晒我的座驾，全常州地区目前仅两辆，那是我开的”。他发的照片里，是一辆黄色的法拉利跑车，其中数张照片拍摄的是这辆法拉利的细部画面，例如，车尾的法拉利“458”标志，以及车头上法拉利的“飞马”标志，还有一张模糊的发动机照片。

据了解，在众多车网上，法拉利“458”裸车的市场报价在300万与400万之间，也就是说，要买下法拉利“458”，估计得花四五百万之多。如此豪车，着实让网友们惊叹。“阿法审法官个人”随后跟帖说，“嘿嘿，不错吧，想坐吗？”，面对网友们对他“炫富”的质疑，“阿法审法官个人”则说，“嫉妒我的人还真多”。

也有网友质疑，这辆豪车并非是发帖人的，只不过是在豪车旁拍照留念。对此，“阿法审法官个人”则说，“我没骗你啊，要不你出来，我开车去接你？你家在哪？”不过，随着众多网友的关注，这位“阿法审法官个人”就没有继续发帖回复。

不过，这个帖子很快被网友从百度贴吧转到了常州本地的网站。常州龙网的网友“天亮一柱香”转帖时加了这样的标签“常州郭帅帅，上网晒法拉利勾搭小妹妹”，帖子中写道，“又见炫富的家伙，有钱的能不能低调些啊，钱多闲得慌那就做点好事！”

## 悬赏10.8万元寻包？

寻物启事上户外高炮，动静有点大



网友拍摄的户外高炮广告

友丢失包的地方有一个高炮，最近没有广告，闲着也是闲着，于是就决定给他打这个寻包启事。

单女士称，该高炮单面面积108平方米，这次寻包的启事占用了高炮的一面。至于为何悬赏10.8万元，单女士称主要是丢失的电脑中有失主重要的资料。到现在为止，包还没有找到。

网友“扁舟子”说，估计是高炮的主人想的一个点子，目的是吸引人眼球，达到宣传并出租广告位的目的。

全搜索·网曝

## 扬州街头惊现“扭扭哥”

网友称其“气场很强大，绝对可以Hold住！”

太空墨镜、耀眼红色格子外套、牛仔热裤，再加一双驼色鱼嘴高跟鞋……昨天中午，在扬州城市中心，就惊现这样一位“奇男子”，惹来众多市民的驻足观看。因其走路姿势十分的“摇曳”，网友还送其名号为“扭扭哥”。当网友将“扭扭哥”的图片贴到网上时，立即也引起了网络围观，有网友更用当下流行语表示，“他hold住了！”

“一路扭得摇曳生姿，一路所到之处，留下无数惊叹和笑声！看到他的时候正绕着文昌阁转圈！”发帖人“老姐”表示，这是“在微博上看到，并速度转过来的。”

帖子中，发帖人还一并附上了图片。在一张正面照里，记者看到此男发型奇异，只留头顶一长条和后脑勺部分，有点类似万人迷“小贝”曾经的一款发型；上身穿长袖大红色格子外套，领口呈深V，十分醒目；右肩上搭着一件格子衬衫；脸上戴着一副很潮的太空墨镜；下身穿着一条紧身牛仔热裤，露出白花花的大腿；再看其左手手腕，似乎还带了手镯等饰品。整个独特的造型，完全有一股“范”味。

在帖子中，网友“老姐”说此内容转自微博。记者打开链接一看，是一位叫“华卿云”的博友。最早的微博显示时间是中午11点58分。昨天下午，记者也联系上了博主田小姐，她向记者描述了当时的情况。

中午11点40时，田小姐从四季园的单位下班，骑车回家吃饭。约15分钟后，当她行至市中心金鹰门口附近时，远远就看到人群中一位红衣人士。“体型有点胖，红上衣，热裤，踏一双高跟鞋，走路一扭一扭的，很扎眼。”

田小姐告诉记者，因为该男子走路姿势十



网友送其名号“扭扭哥”（图片来自网络）

分与众不同，“也不像标准的猫步，但就是扭得很厉害。”于是，田小姐便给他冠名为“扭扭哥”，继而将图片附上文字发到了微博上。“其实我觉得他挺可爱的，应该是喜欢别人关注他的目光吧！”

截至昨天下午6点，田小姐的微博已经被转发100多次；名城扬州上关于此帖的点击率也已达到1081次，并被版主贴上“精华”标签。

记者浏览了微博留言和帖子留言，发现“扭扭哥”此次并非第一次露面，在金鹰文昌店、京华城、西区大润发等人群集中区域都曾有他的身影。网友“水银天”说：“在沃尔玛见过，低腰热裤，拎着包愣是在超市里扭了几圈。”

快报记者 张敏

## 昨日热门微博



韩仁均：为答谢广大车迷，韩寒同时授权让我发布，他终于攻克了一个困扰了他二十九年的人生难题，学会了游泳。呵呵，这似乎是他在某一个晚上突然悟出来的，那天去泳池，教练以为约好的来学了，结果一看就傻眼了，哈



庄雅婷：我家楼下是要有多欢乐，这个点儿菜市场挤得走不动道儿，三只鸡在一辆摩托车上来回散步；寿衣店门口几个人挨着小石狮子打麻将；远处过来一三轮车，车上的孩子喊冷，车夫直接脱了外套说“我真不冷”就递到



刘毅：坐在一间咖啡店，准备上网，发现了一堆的wifi，信号最强的叫做bianhua，于是问老板：咱们这间店是叫变化吗？老板哀怨地看着我说：叫做彼岸花。

网友评论

都会了。

网友评论

八卦\_猫骨匣：“到底你还是学会了游泳，咱们的缘分，也就到此为止了吧。”小四站在儿童区里，绝望地看着那个渐渐往深水区游去的身影，泪流满面。

后面去了，然后那个年轻漂亮的妈真给孩子盖上了。接地气，姐立马不颓了。

网友评论

国栋\_养猪专业户：写字的人就得接地气，姐你是个榜样。

不得不提女病人：人间烟火真有情。

UncleFxxke：记得之前一位师兄给WIFI命名为“CALL138××××××××× TOGETTHE PASSWORD”，没过几分钟真有人打电话来了。

健崔：原来西海西沿儿有个小卖铺门口招牌上书英文“印度船”ship indian，后来发现就是“食品店”！

## 吃“菜”的男人猛于虎

最新书籍《解密植物伟哥》一书免费向男性朋友发放

近期，由中国男性健康专家、中医学教授、国家一级男性保健学会理事、北京天坛医院客座教授、入选中国中医名人堂的张雪峰教授根据男性生理结构，经过多年对非洲植物黄秋葵的研究以及应用总结，完成的《解密植物伟哥》一书，该书在中国文化发展出版社一经出版（刊号为9789881948915），就得到了数十万成功男士的订阅，此书观点新颖、内容详实、学术严谨以及图文并茂、浅显易懂，诸多男性朋友看完此著作后，对生活中应该如何保健、养生、如何生活有了更加深刻的认识，也转变了对传统补肾壮阳的看法。

秋季进补猛于虎，为了让更多的男性朋友在冬季拥有男性健康的体魄，学会区分黄秋葵的等级，鉴别“植物伟哥”品质的高低，第一时间能体验到世界顶级“植物伟哥”带来的神奇改变，目前，这本《解密植物伟哥》科普读物我省免费发放，男



性朋友只要拨打免费热线400-799-1001或把你的通讯地址发送到15952907788即可免费获得价值18.5元的《解密植物伟哥》一书。每天前五十名还可领取体验装一盒，截止9月2日，先发先得，送完为止。